

Městský úřad Hradec nad Moravicí
K rukám starosty Mgr. Patrika Orlíka
Opavská 265
747 41 Hradec nad Moravicí

V Hradci nad Moravicí 5. 12. 2023

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., ve znění pozdějších právních předpisů

Vážený pane starosto,

podle zákona číslo 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám, o zpřístupnění a poskytnutí níže uvedených informací.

Dne 1. 12. 2023 byla na stránkách Města Hradec nad Moravicí zveřejněna informace o svolání zastupitelstva města Hradec nad Moravicí na pondělí 11. 12. 2023 od 15.30 hodin ve společenské místnosti budovy Městského úřadu Hradec nad Moravicí, včetně zveřejnění programu a jednotlivých bodů 1.-22. k projednání.

Vzhledem k výše uvedenému, si Vás dovoluji požádat o zaslání veškerých informací k bodu číslo 1. nazvaného „Plán společných zařízení v rámci komplexních pozemkových úprav v k.ú. Hradec nad Moravicí a v k.ú. Kajlovec“, a to zejména:

-fotokopii vytvořeného návrhu předmětného plánu společných zařízení v rámci komplexních pozemkových úprav v k.ú. Hradec nad Moravicí a v k.ú. Kajlovec zpracovaného na základě podkladů a připraveného společností Geocentrum s.r.o. a SPÚ Pobočka Opava, předloženého městu Hradec nad Moravicí k projednání a odsouhlasení na zasedání zastupitelstva města Hradec nad Moravicí dne 11. 12. 2023, a to jeho písemné i grafické části, včetně dodaných příloh, listin a podkladů nashromážděných jako podklad pro projednání a rozhodnutí zastupiteli města Hradec nad Moravicí.

S ohledem na zjednodušení situace při poskytnutí vyžádaných informací, ekonomickou stránku věci a časovou náročnost, si dovoluji po předchozím telefonickém dotazu, požádat výjimečně o zaslání požadovaných informací prostřednictvím emailu a tyto informace je možno zaslat na emailovou adresu soosbr@seznam.cz

Vzhledem k rozsahu plánu, v případě obtíží se zasláním množství obsahu, si dovoluji sdělit, že prioritně mě zajímá zejména oblast Pod Kalvárií (zejména pak okolí účelové obslužné slepé komunikace p. č. 2023/1 na hranici komplexních pozemkových úprav), oblast Záliviší, břehů Kalvárie až po hlavní komunikaci vedoucí do Kajlovce.

Vzhledem k tomu, že jsem fyzická osoba, student, prosím o zaslání informací v takovém formátu a kapacitě případných příloh, aby bylo je vůbec možno otevřít běžnému uživateli a seznámit se s obsahem. Svou žádost zasílám i s podpisem v příloze tohoto emailu.

Za vyřízení žádosti a poskytnutí požadovaných informací a fotokopii listin Vám předem děkuji.

